
 
 
 

Antwoorden hoofdstuk 6, opdracht 15 bij Nederlands in actie – 1/1 

Hoofdstuk 8 | Opdracht 18 | Luisteren 

Antwoorden 
 

Tiny house 

 

B 

1 Een eigen huis bouwen, geen hypotheek, off-grid wonen. 

2 Deze kachel is efficiënter. 

3 Ze slapen beneden. Ze hebben een halve verdiepingsvloer ingebouwd, zodat ze de ruimte 

boven ook kunnen benutten. In de winter kunnen ze wisselen. 

4 Overzicht hebben, veel meer buiten leven, seizoenen bewust meemaken, je wordt flexibeler 

en meer bewust. 

5 Door de kou was de watertank bevroren. Door de extreme droogte hadden ze geen water. 

Door de meest sombere decembermaand wekten de zonnepanelen niet veel energie op. 

6 In de zomer zitten de batterijen vol, in de winter niet. 


